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D. Chamberlain 
I nu demisionează 
• Declaraţiile făcute ziariştilor 

la Bermude 
Din Bermude, se anunţă că d. 

Chamberlain în interviewul ce a 
' acordat ziariştilor Ia sosirea dsale, 
\ a declarat că voiajul ce a efec
tuat până acum, i-a priit într'un 

[ mod surprinzător. D-sa a mai de
clarat, că ştirile relative la imi
nenta d-sale demisie, sunt ab
surde, întrucât d-sa este ferm de-

! eis să-şi reia însărcinările ce are, 
I la reîntoarcerea sa la Londra, re-
I întoarcere care va avea loc în 
I Noembrie. 

întrebat asupra acordului naval 
[dintre Franţa şi Anglia, d. Cham
berlain a repetat că el este numai 
0 tentativă în vederea concilierei 
punctelor de vedere franco-brita-

; nice, în scopul de a le supune 
1 apoi conferinţei dezarmărei. Mi
nistrul de externe englez socoteş-

: te , că discursul ce o ţinut în Ca
mera comunelor înainte de vacanţa 
parlamentului, a fost aşa de re
dus, din cauza boalei sale. Dacă 
acest fapt nu se producea, şi d-sa 

; era complect sănătos, toate echi-
• vocurile ce au fost exploatate, nu 
!s'ar fi produs. D. 

Chestiunea evscuărei 
Hhenaniei 

Consfătuirea delà Geneva. 
Paris, 13 (Rador). — Presa 

franceză acordă cea mai mare im
portanţă consfătuirii ţinută la Ge-

[neva în chestiunea evacuării Re-
(naniei, şi comentează în legătură 
jcu aceasta discursul dlui Briand. 

„Petit Journal" scrie că d. Briand 
ia vorbit în sensul intereselor a-
devărate ale Reichului, când a 
declarat reprezentanţilor Germa
niei, că cerând evacuarea Rhe-
maniei cer mult şi că poziţia mi
nistrului de externe francez, şi aşa 
Idificilie, ar deveni imposibilă dacă 
!<Germania ar pretinde să obţină 
[odată cu evacuarea pe baza unei 
[presiuni insuportabile, adeziunea 
JFranţei la tezele contestabile şi 
[primejdioase ale Reichului în pri
vinţa dezarmării imediate şi a mi-
jiaorităţilor. 
! Este important faptul că a doua 
zi, după discursul dlui Briand, şe
fii delegaţiunilor Franţei, Angliei, 
Belgiei, Italiei şi Germaniei, sta
nele interesate în ocuparea Rhe-
maniei, s'au întrunit pentru o primă 
liuare de contact. Depinde de Ger-

Sania ca aceste convorbiri ofi-
oaşe să ia forma unor tratative 
'ciale apropiate în afară de Ge-

eva. D. 

ORGAN POLITIC INDEPENDENT • 

In jurul semnării pactului 
A Kellog-Briand 

şi alte informaţiuni delà corespondentul nostru din Paris. 

Eminenţi ai scrisului şi ai cu
getării de demult şt-au pus con
deiul în slujba păţii universale... 
Reprezentanţi ai literelor şi ai 
ştiinţelor şi-au spus cuvântul ho
tărât şi dezinteresat. Unele din 
scrierile lor au avut o soartă mai 
fericită căci au fost bine primite 
de cetitorii lor contemporani, dar 
nimiç mai mult. Alţii şi-au creiat 
o celebritate prin primirea operi-
lor lor pacifice cu premiul Nöebel. 

Deci se angajase o luptă con
tra crudului război dintre naţiuni, 
dar ca o ironică sfidare a aces
tor meritoase mişcări războiul a-
păruse sub aspectul cel mai crud 
de care va vorbi vreodată pos
teritatea şi istoria lumii. 

Lipsea încă un element de o 
capitală importanţă; şi acela şi-a 
jăcut apariţia în zilele noastre 
cu o deosebită solemnitate. Sunt 
reprezentanţii politici ai naţiuni
lor. 

Zisul pact de renunţare la răz
boi s'a semnat la Paris în ziua 
de 27 August corent, în pre
zenţa a J5 reprezentanţi de ai 
naţiunilor. Cu această ocazie un 
singur discurs a fost pronunţat 
de d. Aristide Briand. Dar a-
ceastă mişcare atât de solemnă 
şi aşteptată poate tot cu atâta 
bucurie de unii îşi are rezervele 
ei eclatante. 

însăşi d. Kellogg a spus ace
lora care îl întrebau: „Nu sunt 
orb de a crede că epoca păcii 
univen/ile a sosit". 

Este clar că în faţa atâtor 
chestiuni naţionale a diferitelor 

popoare armata tşi are rolul ei 
neştirbit şi hotărâtor, şi nu tre-
bue să fim înflăcăraţi naiv de 
acest mare eveniment care nu 
spune decât ca să avem o spe
ranţă... 

Dificultăţile sunt enorme pen
tru realizarea acestui vis secular, 
căci în dosul acestor epitete Ger
mania continuă campania sa 
pentru incorporarea celor 7 mi
lioane de Austriaci; Ungaria se 
plânge de frontierele sale prea 
mici, Lituania cu banul sovietic 
se ridică contra Poloniei, etc.. 
Dar România câţi duşmani nu 
are? Sau poate cum zicea filo
zoful Englez: 

Bellum omnium contra omnes. 
m 

Pentru ziua de 9 Sept. comu
niştii au proectat la Saint Denis, 
na departe de Paris, o mare 
manifistaţie antimllitarlstă. Insă 
în urma unei conferinţe a d. 
Albert Sarraut ministru de in
terne cu d. d. Chioppe prefect 
de poliţie din Paris şi Renard 
directorul siguranţei generale s'au 
luat cele mai drastice măsuri 
pentru a împiedica manifestaţia 
proectată. 

* 
D. von Hoesch, ambasadorul 

Germaniei la Paris a remis la 
ambasada Germană medalia de 
onoare „Crucea Roşie Germană" 
dşoarei Simonét care se oferise 
de două ori pentru a i se lua 
sângele, salvând astfel un bol
nav german. 

Mitică Clujeanu. 

Noua stagiune a Teatrului Naţional 
şi Opera Română 

începutul toamnei aduce oraşului 
nostru o înviorare deosebită, menită 
să-l deştepte din monotonia aşternută 
peste lunile lungi şi plictisitoare de 
vară. 

încep şcolile, începe teatrul, lucrul 
se restabileşte peste tot. 

Publicul Clujan, iubitor de artă se 
bucură în deosebi la gândul că viitoa
rea stagiune a teatrului e în pragul 
a-şi daschide porţile spre a lăsa să 
se reverse din nou arta şi lumina a-
ducătoare de adevărată recreaţie su
fletească. 

Atât reprezentaţiile operei, cât şi 
ale dramei sunt aşteptate cu un viu 
interes, prin faptul că repertoriul în
tocmit de data aceasta este variat şl 
bogat. 

Un loc însemnat ocupă in acest re
pertoriu literatura dramatică româ
nească, cât şi Comedia franceză, iar 
opera intenţionează să ne prezinte în 
fiecare lună Câte o premieră. Se pre
găteşte : „Orpheu" de Glück, „Mireasa 
Vândută' de Smetana, „Manon* de 

Massanet, „Nutita lai Figaro" de Mo
zart, „Povestirile Iul Hoff mann", „Nă
pasta" şl o operă a profesorului ita
lian Bossa. 

Pentru a se asigura deplina reuşită, 
s'au făcut şi unele modificări. Două 
zile la săptămână sunt libere de re
prezentaţii, ceeace cruß o considerabilă 
parte a cheltuelllor şl măreşte în schimb 
numărul vizitatorilor la spectacole. 
Scena şi decorurile sunt renovate, in-
tenoral teatrului reparat, tapetul cu-
luarelor schimbat. 

S'au făcut şl unele angajări noul 
de personal artistic. 

Stagiunea dramei se va deschide în 
ziua de 29 Sept. şi — dupăunyechlu 
obicei — cu o piesă istorică: „Vlaicu 
Vodă". Opera deschide stagiunea cu 
„Aida*, la data de 3 Octomvrle. 

Astfel ne punem nădejdi noui în 
întreg mersul acestei stagiuni, care va 
putea duce la un sfârşit mai ban şi 
mai satisfăcător ca cel al anului tre
cut. M. A. 

Un exemplar 3 Lei. 

Temele congresului 
euharistic din Sydney 

Când scriam aceste şire con
gresul euharistie din capitala Aus
traliei este în * plină desfăşurare 
şi sperăm, că asupra momentelor 
lui mai însemnate să putem orienta 
şi noi cititorii noştri. 

Pentru azi reţinem, după „U~ 
Osservatore Romano" temele 
aprobate de conducerea congre
sului, cari aveau să fie desvol-
tate acolo din partea reprezen
tanţilor celor 10 naţiuni princi
pale cari participă la această gran
dioasă manifestare a catolicismu
lui, teme cari toate derivă din 
tema centrală a congresului, fixată 
de sf. Părinte : Euharistia şi Mă
ria. 

Iată aceste teme, după repre
zentanţii singuraticelor ţări: 

1. Belgia — Euharistia şi da-
torinţa noastră faţă de Preasfânta 
Fecioară. Trupul lui Hristos dat 
lumei din partea Măriei. 

2. Spania — Preţiosul sânge 
şi Preasfânta Fecioara Maria. 

3. Italia — Preoţia instituită 
pentru sf. euharistie şi raportu
rile ei cu Maria. 

4. Anglia. — Martirii sf. eu
haristii şi încrederea lor în Maria. 

5. Statele Unite ale Americei. 
— Apărarea dogmei euharistice 
şi Maria. 

6. Franţa. — Adevărul euha
ristie şi contribuţia de dovedire 
a Măriei. 

7. Canada. — Congresele eu
haristice şi Maria, regina, steaua 
şi forţa animatoare a lor. 

8. Germania. — Devotaţiunea 
pentru sf. euharistie şi exemplul 
Măriei. 

9. Irlanda. — Doamna noastră 
ca model de imitat, după înălţare. 

10. Australia. — Pentru ora
torii din Australia, s'au rezervat, 
în sfârşit, şase teme, cari şi ele 
au ca obie«t tot chestii în legă
tură cu tema centrală a congre
sului. 

„Unirea". 

In urma morţii aşa de tragice 
a d. Bacanovski fost ministru al 
aeronauticei al P. T. T. şi co
merţului, consiliul de cabinet re
unit la ministerul de finanţe a 
decis crearea unui ministru al 
aerului. 

Aceasta, nu va fi decât la 14 
Sept. c, când se va desemnam 
consiliul de miniştri la Rom-
bouillet noul titular al ministeru
lui comerţ etc. 

In acest timp ministerul co*-
merţului şi al P. T. T. va fl a-
sigurat de d. Queille, ministrul 
agriculturei, iar ministerul aero
nauticei va fi condus de d. Geor
ges LeygueSy ministrul marinei» 
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Banditul Ion Bălan 
descris de mama sa vitrigă. 

Din „Săptămâna" scoatem ur
mătoarele detailii publicate de dl 
N. Nastase, după convorbirea a-
vu.tă cu mama vitregă a banditu
lui, care i-a declarat: 

Mă numesc Raveca Bălan, năs
cută Gâţa. M'am recăsătorit cu 
Toader Bălan, tatăl banditului de 
astăzi, în anul 1918. Mama dreaptă 
a lui Ion Bălan, Raveca, avănd 
acelaş nume ca şi mine, a murit 
în 1917. de boală şi nici de cum 
omorîtă de Ion, cum gurile rele 
de astăzi clevetesc. Am treizeci-
şicinci de ani şi dacă sunt aşa de 
îmbătrânită, cauza este că am în
durat multe necazuri în viaţă. Cu 
Toader, bărbatul meu, trăesc des
tul de bine, dar pe acasă vine 
foarte rar, stă în munte la lucru. 
Când vine, işi ia mâncare, rachiu, 
nu vorbeşte mai nimic şi pleacă. 
Noaptea vine, noaptea pleacă. De 
când i-s'a întâmplat nenorocirea 
asta cu Ion, e tare necăjit. 

Nici noi nu ne-am aşteptat, ca 
Ion s'a face aşa de rău. Fura el 
çât a fost mic, dar să ne închi
puim că o să ajungă să omoare 
şi oameni, asta n'am crezut. 

îmi aduc aminte când in luna 
Aprilie, în 1923, fiind închis la 
Bistriţa, a fugit deacolo şi la mie
zul nopţii, în capul gol, desculţ, 
numai în cămaşă şi ismene ne-am 
trezit cu dansul acasă. Ne-a cerut 
de mâncare şi după ce s'a îm
brăcat cu ce a putut, iaraş a fugit. 
Deatunci nu l-am mai văzut, a 
stat tot închis până în anul 1926, 
când după ce şi-a isprăvit pe
deapsa, a venit aci în comună de 
şi-a luat actele delà Primărie. A-
tunci ne-a spus, ca se duce la 
lucru la Constanţa, pe un vapor 
şi că de aci înainte se va face 
om de treabă. 

N'a ţinut însă mult, că n'a tre
cut anul şi iată ce primim delà 
el — şi îmi întinse o scrisoare 
deschisă. Iată ce scria Bălan, aca
să la părinţi : 

7 Aprilie 1928. 
Ocnele Mari. 

Iubite tată şi fraţi, 
In primul rând aflaţi despre mi

ne că mă aflu sănătos şi până 
acuma n'am putut să vă comunic, 
ce a fost cu mine de când am 
plecat de acasă. Eu m'am neno
rocit, sunt condamnat 15 ani pen
tru crimă, care cred că aţi auzit 
cum mi s'a întâmplat, eu am să 
vă scriu. Iubite tată, nu te supăra 
pe mine, rog şi pe fraţii mei, 
n'am ce face, că aşa a fost scri
să soarta mea să-mi petrec viaţa 
în puşcărie. Dragă tată, te rog fiî 
bun şi trimite-mi 500 Lei şi vre-un 
pachet şi banii să mi-i pui în 
pachet ca să nu se piardă, trimi-
teţi-mi vă rog că sunt foarte slab 
aci de cănd sunt arestat. Vă să
rut şi vă doresc sărbătpri fericite. 
Al d-voastră fiu care vă doreşte 

Ion. 
Şi Raveca continuă: Am auzit 

în urmă că a fost închis la Oc
nele pentru-că a omorât un om la 
Cisnădie. 

N'am fi şt'?! dacă Bălan, care 
a îngrozit a' ^ lumea, este fe
ciorul nostrt cá în anul acesta 

la 26 August nu primeam delà el 
două fotografii, dar pe cari ni le-
au luat jandarmii. Plicul a fost 
pus din gara Braşov. Cine este 
fata cu care s'a fotografiat, noi 
nu o cnnoaştem. 

Afară înoptează. Ieşim. Câţiva 
oameni, strânşi la poartă, ne aşte
aptă şi ne întreabă curioşi de 
ştim ceva despre Bălan şi unde 
se află acum. 

La despărţire Raveca mă între
bă : Or mai veni mulţi oare să 
ne cerceteze aşa? N. Nastase. 

Partidul naţional-ţărănesc 
implicat în fraudele 

petrolifere din Dâmbovita. 

Se ştie că ziarul „îndreptarea" 
oficiosul partidului poporului a a-
dus învinuiri dlor Mitro şi Mihail 
Popovici afirmând, că aceşti frun
taşi naţional-ţărănişti sunt implicaţi 
în afacerea fraudelor petrolifere 
din Dâmbovita. 

Intr'un număr mai recent ziarul 
partidului poporului scrie că des-
miţirea apărută de curând a dlui 
Mitro este lipsită de orice bază. 
Ziarul cu acest prilej îşi repetă 
acuzaţiunile şi susţine că Sindi
catul „Bucalon" despre care se 
aminteşte în legătură cu aceste 
afaceri, nu este decât un cuvânt 
compus din iniţialele numelui per
soanelor cari au participat la fra
ude. 

„Indeptarea" promite să pub
lice în numerile viitoare noui a-
mănunte. N. 

Fraude la fabricile de 
licheruri din Iaşi 

Iaşi, 6. — Organele adminis
trative din localitate au descope
rit fraude mari la fabricele de 
licheruri. D. inspector financiar 
Manoliu care a sosit din Bucu
reşti, împreună cu d. administra
tor financiar Popa din localitate 
au verificat registrele şi instalaţia 
„Distileriei franceze" şi „Delicia". 

La fabcica de licheruri „Deli
cia" organele de control au con
statat că fabricaţia licherurilor se 
făcea din spirt de vin, în loc de 
spirt rafinat. 

Administraţia fabricei plăteşte 
de fiecare grad fabricat 8 Iei la 
stat, când e din spirt de 96 grade, 
ori făcând licherurile cu spirt de 
vin, statul a fost păgubit cu suma 
de 5,000.000 lei la 200.000 grade 
de fabricaţie. 

De asemeni s'au găsit şi unele 
modificări prin registre. 

Autorităţile au deschis acţiune 
publică împotriva d-lor Bereu 
Grubert, Alexandru Herşcu, A. 
Siegler, delà „Distileria franceză", 
şi Weinstein delà „Delicia". 

Cercetările continuă. 
„Curentul", 
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Sosirea dlui primministru în ţară. 
Dl. Vintilă Brătianu preşedintele con
siliului de miniştri soseşte luni în ţară. 
Marţi se va convoca un consiliu de 
miniştrii cs să examineze soluţiile stabi
lite. Delegaţia română va fi autorizată 
să semneze acordul definitiv cu Ger
mania. 

România la congresul telegrafic 
delà Bruxelles. Dl. O. Marinescu di
rectorul general al proştelor, a plecat 
la Bruxelles spre a lua parte la cong
resul telegrafic unde se va discuta 
chestiunea telegramelor cu text con
venit. 

Numărul evreilor in Statele Unite. 
La recensământul populaţiei din Statele 
Unite din America, făcut în anul 1926. 
de câtre Departamentul de Comerţ, 
s'a stabilit, că în Statele Unite ale A-
mericei trăesc peste 4,000 030. de evrei. 

h . .,.-™» 
America trimite bani în Europa. 

Ministerul de comerţ al Statelor-Uni-
te a publicat nişte date din care re
iese că germanii din America au 'tri
mis anul trecut la rude şi la cunoscuţi 
din Germania delà 5—8 milioane de 
dolari. In total s'a trimis din America 
în cursul anului 1927. suma de 241 
milioane de dolari în Europa, pe când 
din Europas'a primit în Statele-Unite 
numai suma de 35. milioane dolari. 

> Alegerile prezidenţiale din Ame
rica. New-York, 12 — In Wallstreet 
s'au încheiat numeroase pariuri asupra 
rezultatului alegerilor prezidenţiale. 
Candidatul favorit este republicanul 
Hoover. Pariurile s'au încheiat cu 12:2 
pentru alegerea lui Hoover. Se crede 
că până în ziua alegerilor suma pa-
riurilor va fi de cel puţin 15 mjlioane 
dolari. A fost remarcată împrejurarea 
că bursa din New-York, care delà 1888 
n'a geşit decât o singură dată pronos
ticul asupra rezultatului alegerilor pre
zidenţiale, a luat atitudine favorabilă 
d-lui Hoover. 

împărţirea premiilor celor cari l'au 
prins pe Bălan. — Eri a avut loc la 
Făgăraş solemnitatea împărţirii premii
lor celor care au cooperat la captura
rea banditului Bălan. Solemnitatea a 
fost prezidată de d. Tătărăscu care a 
înmânat banii serg. Sava şi ajutoarelor 
sale, punând pe pieptul bravului ser
gent si decoraţia „Bărbăţie şi Credin
ţa" conferită de ministerul de război., 

Confirmarea nouilor mandate de 
arestarea în chestiunea fraudelor 
petrolifere. Din Bucureşti se anunţă, 
că în şedinţa de ieri a camerei de pu
nere sub acuzare de pe lângă tribuna
lul de Ilfov au fost confirmate nouile 
mandate de arestare emise în ches
tiunea fraudelor petrolifere. Parchetul 
a citat pe fostul senator averescan 
Baranga, emiţând împotriva lui man
dat de aducere. 

Proclamarea regatului albanez. Du
minică la ora 9 şi 12 minute Aduna
rea constituantă albanează a aprobat 
cu unanimitate raportul comisiunei în
sărcinate cu elaborarea statului prin 
care se preconizează schimbarea for
mei de guvernământ al statului în 
regat. După masă la ora 4 şi 4 mi
nute a apărut în faţa Constituantei 
M. Su regele Albaniei Zogu I. care 
a fost aclamat cu frenezie. 

Sinucidere. Zilele trecute Bixadu a 
înregistrat o tragedie neobişnuită. — 
Doamna Lantoş soţia lui Teodor Lan
tos funcţionar la societatea de che
restea ş'a pus capăt zilelor prin sinu
cidere cu revolveru. Soţi Lantoş trăiau 
în bune condiţiuni aşa că nimeni nu 
poate şti ce a d ierminato pe sinuci
gaşă să-şi pună capăt zilelor. — Autori
tăţile cercetează. 

Arestarea unui agent de asigurări. 
Braşov, 13 — Inspectoratul general 
de siguranţă a dispus eri arestarea lui 
Ştefan lonescu-Cioero, reprezentantul 
societăţii de asigurări „Albina" din 

Brăila, la Braşov. D. inspector general 
de siguranţă IagoSniţâ, care cercetează 
personal această afacere, a ordonat 
arestarea în urma primirii mai multor 
reclamatjuni împotriva susnumitului a-
gent. La percheziţia făcută lui Ştefan 
Ionescu s'au găsit: un carnet fals de 
ziarist, mai multe chitanţe false şi 
câteva scrisori de recomandaţie, menite 
să-i înlesnească operaţiunile. 

Un nou deputat naţional-ţărănist. 
După cum se ştie defunctul Mihail G. 
Cantacuzino, era deputat de Ialomiţa. 
Acest loc de deputat îl va ocupi d. 
G. Viădescu-Albeşti, care a fost al 
doilea pe lista naţional-ţărănistă la ale
gerile din anul trecut. 

O Alba-Iulia în Jugoslavia. După 
cum anunţă ziarul „Jutarni List" din 
Zagreb, la început lunei Octombrie 
va avea loc Ia Sisac o mare întrunire 
populară mai populată şi mai impo
zantă decât a fost congresul delà Al
ba-Iulia. 

Ministerul instrucţiunii 
şi cărţile didactice. 

Ministrul instrucţiunii a fost se
sizat de numeroase plângeri, ve
nite, atât direct, cât şi prin presă, 
că s'ar fi comitând abuzuri cu 
recomandarea cărţilor didactice 
de curs primar, nelăsându-se mem
brilor corpului didactic libera a-
legere a manualelor de introdus 
în şcoală, şi impunându-li-se anu
mite cărţi de către organele de 
control ale învăţământului. Ches
tiunea a fost trimisă în studiul 
consiliului permanent al instruc
ţiunii, spre a aviza la luarea ce
lor mai nemerite mijloace, cari, 
fără a împiedeca emulaţia autori
lor pentru elaborarea de manuale 
din ce în ce mai bune, să îm
piedice abuzurile cari s'au sem
nalat. Până ce se vor lua aceste 
măsuri, Ministerul aduce la cu
noştinţa tuturor organelor sale 
de cotnrol şi tuturor membrilor 
corpului didactic, că priveşte ca 
o gravă infracţiune de ordin mo
ral şi disciplinar orice imixtiune 
de felulcelei semnalate şi că înţe
lege a lăsa membrilor corpului 
didactic cea mai completă liber
tate în alegerea manualelor, întru
cât ele sunt aprobate de minister. 
Fiind decis a reprima cu severi
tate abaterile delà această dispo-
ziţiune, ministerul roagă să i se 
semnaleze orice caz în care vreo 
persoană din serviciul de control 
dr fi încercat să intervină r ru
găminţi, cu promisiuni, cu ••regi
uni sau cu ameninţări, pentru int-
ruducerea manualelor anumitor au
tori, şi nu ale altora. N. 

Bande ungare la frontiera de Vest. 
Ca şi la frontiera Nistrului, bande ar
mate, de astă dată venind din Unga
ria, fac incursiuni pe teritoriul nostru, 
peste frontiera de Vest. Gospodărilile 
româneşti, călătorii sunt atacaţi de 
aceste bande. Nesiguranţa e aşa de 
mare, încât frontiera a fost întărită şi 
s-au organizat potere din jandarmi şi 
săteni. Guvernul e dator, să intervină 
la Pesta, pentru ca autorităţile mag
hiare să concure la stârpirea bandelor 
organizate de sigur fără ştirea guver
nului ungar. 

— Cel mai bun ziar ardelean 
este ziarul „Clujul* care aduce 
cele mai recente şi importante 
ştiri. Faceţi abonamente. Acelora 
cari trimit 10 abonamente h-se 
trimiet gratuit ziarul, conform 
abonamentelor făcute. 

I 
« n â m i l î° Editura ANCA, Cluj apari l l Noua Lege a Chiriilor trimiteţi 15 A 

în timbre şi o primiţi cu reîntoarcerea poştei. 
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Cetiţi cu ateniţe lista cărţilor noastre şi o păstraţi căci cu orice ocaziune aveţi lipsă de ea! 
Liste cărţilor apărute î n editura proprie: 
Cărţi juridice : 

mDrept Cambial" de Dr. Anca I. Leontin 
„Compendiu de Drept civil" de Anca Justin Dr. 
^Cartea Fundaară" „ » » 
„.Codul de Faliment" „ » » 
„Procedura de concordat forţat" » » » 
„Legea de execuţie" Bartha Dr. şi Dr. Hancu 
„Procedura Civilă" de Moisil T. Dr. 
„Jurnal de termene advocaţiale" legat tare 
„Legea Corpului ăe advocaţi şi Regulamentul" 
„Legea Portăreilor" 
„Criza Valutară" de Şerban Dr. 
„Legea spirtuoaselor" „Szesztörvén^" de Zach 
^Tabloul onorariilor minimale pentru advocaţi 
„Terminologia Juridică rom. mag." 
„Vademecum Juridic" 
„Dicţionar juridic -' maghiar-român broşat 200 legat 

Teatre poporale. 
„Lada năzdrăvană" (piesă teatrală într'un act) pentru copii 

Traducere de Ion Giorge-Arini 
„Dada" (comedie ţigănească 1 act) de Patriciu Chişu 

„A fost odată" (poporală 3 acte) de Nie. Ţinţariu 
„Doamna mea" (poporală 1 act) „ „ 
„Domnul Primar" (poporală 3 acte) „ „ 
^Duşmanii" (poporală 3 acte) » „ 
„Gura lumii" (poporală 3 acte) 
^Maestrul Qaproni" (comedie întrun act) 
:„Nevasta mea fie îngerii cu ea" (popor. 3 acte) „ 
„S'a dus" (poporală 1 act) a s Nie. „ 
^Gardul fermecat" (poporală 1 act) 

ii ii 
„Zece fete de măritat" (comedie 1 act) „ „ 
„Copii nostrii" (piesă teatrală în 3 tablouri) „ „ 
„Schilavii" (dramă din popor 3 acte) „ „ 
„Peţitorii" (comedie 1 act) „ „ 
„Pentru patrie" (poporală 4 acte) „ „ 
„Puia codrului" (piesă haiducească 3 acte) „ „ 
„Sfârşitu uşmăniei" (dramă pop. 3 acte) Alex. „ 

9,ln calea duşmanului" din 1848 (1 act) de S. Rusu 
„Pedeapsa păcatului" (piesă teat. 2 acte) „ „ 
„Vrăjitoarea" (comedie în versuri 1 act) „ „ 
^Fiecare cu a lui" (comedie 3 acte) de Şerbănescu-Buzău 
„Oglinda fermecată" (lirică 4 acte) de 1. Jasinsky pt. licee 15"— 
„înfumuratele" (comedie 3 acte) de Dumitrescu-Delavarona 20' — 
„Primăriţa" comedie în două acte de Rusu 30'— 
„Şezătoarea cu noroc" (teatrală 1 act) de A. Borşianu 20"— 
„Furtuna" (dramă 1 act) de Gh. 1. Chitibura 15 — 
„Ion Sgârcitul" piesă teatrală într'un act de E. Ceontea 10'— 

<9lon şi Elena" piesă teatr. pop. 1 act de I. V. Mesaroş 15'— 
„Vechiul Refren" dramă 3 acte de Chitibura şi Jaleş 25'— 
.„Vis realizat" comedie într'un act de Ioan V.M. Răscuci 15"— 
„Din Răsboi" piesă teatrală într'un act de Ioan V. M. Răscuci 15'— 
„Vânătorii"fanlazie dramat. 1 act de Aurel Şerbănescu-Buzău 20'— 
^Dragostea tui Ionel" piese comică în 2 acte şi 2 tablouri 

de Eugen Ciontea 20.^-
„Veru" (tragedie 1 act.) de Constantin Jaleş 20' 
„Răposatul viu" comedie în 3 acte de Aurel Şerbănescu Buzău 49-
„Dumnezeu veghează" pop. m. 3 acte de I. Ser. Segherean 20' — 
„La noi nu mai sunt jidani" (2 acte) de P.A. Chişiu 15 
„Ajunul căsătoriei" (c. 1 act) de Eugen T. M. 15 
„Candidatul de deputat" (c. 1 act) de Serion Titus 15 
...Ţiganul în Aeroplan" (c. 1 act) de Serafim Cioasă 15 
„La ajun" (1 act şi 1 tablou) de Nie. Ţinţariu 20 
„Văduva cu farmece" pentru 3 tablour de Ni:. Ţânţariu 20 
Soacra Domnului Profesor" corn. într'un act de A. Ţinţariu 20 
S'a stricat lumea" piesă pop. într'un ac de N. Ţinţariu 20' 
9Çoada Veacului" (comedie 1 act) de Ion Gruiu 20 
„Nevestele noastre" (piesă poporală 1 act) de M. Tomşa 20 
„Cine vrea îl va moşteni" comedia într'un act de 

A. Şerivnescu, Buzău 25"— 

rnonoiaage,Dialoage,Umoristice : 
„Catastrofa lui Noe" monolog de Patriciu Chişu 

„Vrea mama să mă'nsoare..." monolog de Siminic 

300' 
150' 

80' 
100 
80 

100' 
300 
250 
45 
45 
35 
35' 
40 
15 
75 

250' 

I5-— 
15 — 
20'— 
15— 
20— 
20— 
20— 
15 — 
20— 
20— 
15 — 
15— 
15— 
20— 
15— 

20— 
20— 
15— 
10— 

15 — 
15 — 

3 0 -

„Căntecul cocoşului sau Moartea stelniţei" dialog de Rusu 
„Droiarul" monolog de S, Rusu 
„Stefan şi Victoria" dialog „ „ 
„Teofil" monolog „ „ 

„Umoristice" " cu 112 diferite glume pipărate de.rîs de Costi 20' 
„Zmeul Va însurat" monolog de Simeon Rusu 
„In pridvor" monolog pentru copii de Ion Grindei-Dedan 
„Bătălte'n pgănie" dialog comic de Ion Grindei-Dedan 
„Petecul lângă spărtură" monolog de Simeon Rusu 
„Popic însurat" monolog comic de Ioan Niţă Secoşanu 
„Ca flăcău" monolog comic » » » „ 
„Bucuroae servitor" dialog comic de * „ , 
„Opoznă" (monolog comic) de Ion Giorge-Arini 
„Şirul" pacostea jidovească (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 10 
„Hindăr-Hondăr" sau sasul jucăuş (m. com.) de I. G.-Arini 10 
„Fluierul fermecat" (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 
„Ţiganul Deputat" (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 
„Cămătarul" dialog de Serafim Cioară 
„Devlă mare'n ţigănie" de Serafim Cioară 
„Baba Cloanţa" monolog de Serafin Cioară 
„Pocăitul" monolog de Serafin Cioară 

10 
10 
10 
10 
10 
10 
10' 
10 

10 — 
1 0 -
1 5 -
1 5 ' -
10-— 
IO'— 

„Prietennl Dracilor" monolog de Serafim Cioară 10'— 
„Ţăranul la Bucureşti" mon. com. de Serion Titus 10'— 
.Ţiganul Cioban" (mon. com.) de 1. S. Urdea 10'— 
„Ursitoare, ursitoare" (m. com. în versuri) de D.-Delamuscel 10'— 
„Visul meu" (m. com. în versuri) de Dobrescu-Detamuscel 10'— 
„Ţăranul Ia târg" (m. în versuri) de I. Ser. Sighereanu 10.— 
„Lume 'ntoarsă ' (Scenetă comică) de Sebastian Meliu 15— 
„Gluma lui La Bumbu, (trilog cemic) de l. N. Secoşan 10 — 
„Culă Buloi la strajă (scenetă comică) de I. N. Secoşin 10 — 
„Stan Răpoi la Don-Primir (sceneta com.) da I. N. Sscoşan 10 — 
„Cum a scăpat sasul din ann ita lui Franz IosifÀ monolog 10' — 
„Cum a umblat A lam cu wigirul în oiţite* .mnolog io— 

Diferite, cântece, doine, chiuituri 
şi versuri : 

„Pe băncile şcolii" (poesi şi epigrame) de Baddea Mierlea 30'— 
„Doine şi chiuituri" de Siminic 15'— 
„Inima mea" (cântece poporale) bine cunoscute 20'— 
„Imnuri româneşti" (cântece naţionale) 10'— 
„Iubirea" (notă'muzicalâ) pentru Pian şi voce 15"— 
„Imnul Studenţes Creştin" pentru Pian şi voce 20'— 
„Carte de visuri de noapte" 25"— 
„Scrisori de iubire" după mai mulţi autori 10'— 
„Vezi ce face beutura dracului" 8"— 
„Viorele" poesii de Rusu 10'— 
„Scânieuţa" doine, chiuituri şi strigături vol. H. de S. Rusu 20 — 
„Colinde" adunate de S. Rusu 15'— 
^Chiuituri" şi doine din popor adunate de Iustin Ilieşiu 30'— 
„Ecouri" (versuri) de Dumbrava 10' — 
„Nenorociţii" roman de Şerbănescu-Buzău 10'— 
„Bata la uşă" Carmen Sylva 40'— 
„Album ,de modele" româneşti pentru cusături" 100— 
„Trepetnicul" pentru tălmăcirea semnelor omului 5"— 
„istorie si Fantasie" de I. Pavelea învăţător 20'— 
„Aventurile lui W. Gotthard" roman 10'— 
„Pentru Macedonia" de M. Dragnea 10'— 
„Visuri" sau dragoste ş resemnare de E. Ceontea 15'— 

Cărţi de rugăciuni şi preoţeşti: 
„Cărarea Fericirii" de preotul G. Mânzat în carton pt. şcolari 100--

„ „ „ î n pânză 150— 
» „ „ i n piele 300— 
„ „ în piele lux pt. dame 4 0 0 -

„Domnului să ne închinăm" cartea de rugăciuni spe
cială pentru elevi. (pt. rel. gr. cat. şi gr. ort. separat. 25— 

„Pus-ai pe capetele lor cunună" cuvântări la cununii de 
George Mânsat protopop on. 60' — 

„Păstorul sufletesc" (1—VI vol.) 180-
„Predici la morţi" de prot. I. Marga 60" — 
„Predici pentru postul mare" (ciclu duplu) de I. Marga 50 
„Femeea Creştină" de Ruschek 20 
„Cartea Mângăerii" de Mânzat 10 
„Originea şi istoria icoanei delà Nicula' de Mânzat 10 
„Visul preacuratei Nasc, de Dumnezeu" 15 
„Epistolia Domnului nostru Isus Hristos" 15 

Cărţi şcolare şi altele : 
„. Iuliu Caesar De bello gillico L. I. şi VI." Tr, Popa 35'— 
„Dr. Szentpéteriné, Haller Zsuzsa ABC." 25' — 
„Természettudományi ismeretek (ábr.) Ştiinţe Naturale 25 — 
„Lecţii de limba română" de Mureşan Sabin 25"— 
„Aritmetica" pt. şcoalele de ucenici de Epure 30'— 
Conversaţie şi dicţionar Maghiar-Român 10'— 
Certificate şcolare '/z coală bucata Lei 1'50-
Hărţi şcolare România şi toate continentele bucata Lei 10"— 

„Cojocna Földrajza" de Dr. Szentpéteryné 15"— 
„Alba de jos" Földrajza de Dr. Szentpéteryné 15"— 

Medicale : 
„Cartea Moaşelor" de Dr. Grigoriu cu 120 chipuri feminine 250-
„Registrul facerilor" (naşterilor) 
„Carnet de Consultaţii medicale" 
„Sifilisul" de Dr. Apostol 
„Carnet de control medical" 
„Recoltajal plantelor medicale" 

Tipărituri advocaţiale 
Contract de cumpărare-vânzare 
Contract de închiriere 
Cererea pentru ordin de plată 
Acţiunea cambială sumară 
Cererea pt, exec de escont 
Expens-Notă 
Publicaţiune de licitaţie 

8. Propunerea de acusă 
9. Obligaţiune 

Act de desfiinţare de ipotecă 
Procură nouă 
Cererea de acţiune 
Acţiunea 
Acţiunea Sentinţă tn lipsă 

loo b. 
loo „ 
loo „ 
loo „ 
loo „ 
loo „ 
loo „ 
loo „ 
loo „ 
1*0 „ 
loo „ 
loo „ 
loo „ 
loo „ 

85'— 
90 — 
1 5 — 
20 — 
10 — 

18o Lei. 
I80 „ 
18o „ 
18o „ 
18o „ 
I80 „ 
2oo „ 
14o „ 
14o „ 
14o „ 
14o „ 
I80 „ 
18o „ 
14o ,. 
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Editură străină 
3 5 0 - -

Lei 200-— 

Compendiu de Drept Comercial 
de Dr. Anca I. Leontin Lei 

Cod de onoare resolvirea conflictelor 
personale de Dragici Lei 60"— 

Codul Silvic al României de Dr. Moisil Lei 60*— 
Curs elementar de Drept Roman 

de 1. C. Cătuneanu Lei 180'— 
Legea Chiriilor Lei 30"— 
\ournal de termene advocaţiale legat Lei 250'— 
Buletin decis Curţii de Cass. şi Just. 

Vol. I. şi II. de Gh. St. Bădescu Lei 500-— 
Procedura Penală de Dr. Alex. Pop 100-— 
Isvoarele de Drept Roman de Cătunean 30"— 
Drept Penal de Dr. Traian Pop 
Voi. 1. Lei 220. Vol. II. Lei 300. Voi. III. Lei 28a 
Jurisprudenţa română de G. Barozzi 

Volumul 1—IV. Lei 1000'— 
Părţi Alese din dreptul privat Ungar de 

Dr. G. Plopu preş. la curtea de casaţie 220"— 
Elemente de Ştiinţă Financiară 

de Dr. Leon 
Istoria Dreptului Roman de Prof 

Onişor Lei 300-— 
Codul Penal din Transilvania com

plectat çu toate modific, de Predovici 120*— 
Codul Comercial din Transilvania 

adnotat de Predovici Lei 400"— 
Legea Persoanelor juridice Lei 20"— 
Legea pentru dobândirea naţionalităţii. 
Lege pentru unificarea admnistrativă 

„ „ statutul funcţionarilor publici 
Regulamentul pt. administrarea pădurilor 

comunale 
Lege privitoare la unificarea unor dispozi-

ţiuni de Procedura civilă şi comercială 
Colecţiunea terminilor şi cuvintelor 

juridice român maghiar Lei 250"— 
Legea şi Regulamentul legel generale 

de pensiuai. Lei 20"— 
Legea XXX/// din 1896 despre Pro

cedura Penală de Dr. A. Pop şi Dr. 
Ştefan Laday Lei 7g-_ 

Codul de Procedură Civilă din Tran
silvania, întocmita de : Dr. i. Papp 
şi Balaşiu vol. I. II. III. şi IV. Lei 320-— 

Legea Agrară pt. Transilvania, Banat, 
Crişana şi Regulamentul Lei 

Colecţiune de legi, „M. A. Dumitrescu" : 
Codul de Comerţ Lei 

Colu Cd ivii Lei 
Indicatorul Impozitelor sau Călăuza 

Contribuabilului (Noua Lege) Lei 
Compendiu financiar (timbre, taxe de 

înregistrare donaţiuni şi taxe succe-
sorate) Lei 

20 — 
30-— 
20 — 

10*— 

15"— 

20— 

en— 

80-— 

40-— 

70—. 

Legea cambială XXVII : 1876 Lei 25'— 
Drept Cambial de Finţescu vol. II. 220'— 
Procedura de moştenire din Ardeal 

de Dr. Papp-Blaşiu — Lei 80*— 
Codul Civil Austriac adnotat 

de Dr. Láday legat vol. I. Lei 400'— 
Codul Civil Austrïcc de Láday 

vol. II. fasc. I. II. III. 0. III Lei 400*— 
Legea tutelară şi testamentele „ 30"— 
Proprietatea şi posesiunea 

de Georgian Lei 50"— 
Legea Curtea de Casaţie — „ 15*— 
Transformarea cărţilor junduară 

manuai de Dr. Balint — Lel 25*— 
Procedura accelerată de Dan , 200'— 
Codul de Procedură Penală ca

mera de acuzare de T. G. 

Tanasescu Lei 300'— 
îndrumă oral Cetăţeanului de 

Negru (formulare a tot soiul 
de petiţiuni) 

Legea electorală ptr. adunarea 
deputaţilor şi Senat 

Organizarea Judecătorească 
legat 

Formularul Advocatului de 
Zalman Lei 200 — 

Taxele vamale de impôt puse 
în aplicare la 5 Iunie 1926 Lei 

Indica^rul comunelor din Ar
deal şi Banat — — Lei 

Legea Regimului Apelor — Lei 
Legea ptr. protecţia vânatului Lei 

, „ încurajarea con
strucţiilor de Clăduri — Lei 

Legea ptr. înfiinţarea Camere
lor de Agricultură — — Lei 

Legeal pentru Reglementarea 
repausului duminicial — Lei 

Lei 75-— 

Lei 25'— 

Lei 240 — 

1 5 -

120 — 
20 — 
20'— 

20 — 

20'— 

20 — 

binevoit să ne trimită eciere pentru acest Album Ediţia ii cu 250 diferite motive 

de Dna prof. Alexandra Codora, prevăzute 
cu două scrisori din partea M. S. Regina f&jg^ßx 
Maria şi A. S. R. Principesa Elena cari a«i ̂ ËéSSÊ 

1 ex. eostt 100 lei plus poiij. 
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^0% j<* 
gabliel de etapoie. Msre depotf fc-de Oraate, icoane şl cărţi bisericeşti, 
fondat 1888. Mare Librărie şl Tipografie. Fondat 1908. 

CEA MAI MARE FIRMĂ 
românească în ţară delà care să pot co
manda recvisite bisericeşti, cruci, potire, pra
pori, clopote de I.-a calitate delà 25—250 

Kg. etc. Cereţi oferte! 

Pref curent pentru Ornamente bisericeşti: 
Odăjdii (Vesminte preoţeşti) 

constatatoare din: 
1 Félon, 1 Epitrafir, 2 Aere, 2Mănecuţe, 

1 Brâu, 1 Acoperitor de sf. potir, în diferite 
motive şi colori din damast de mătase In ca-
ttfţi deosebite cu preţul de 8ooo—25oóo Lei. 

Prapori : 
la diferite culori 90 cm. lat 120 cm. lung cu 
două chipuri sfinte pe două părţi văpsite pe 
ptnză (chipul după dorinfă) are 3—4 tăie
tori cu posomant auriu sau argintiu preţu1 

tnui prapor delà 35oo—6ooo Lei fără rudă. 
Mostre de stofe pentru odăjdii sau prapori 

se trimit numai contra 200 Lei anticipativ. 
La restituirea mustrelor să predau bănit. 

La comandă 

Comandaţi !! 
Icoane frumoase 

avem tot felul în diferite mărimi 

Colare, berete brâuri, plastroane: 

Kolpak (Beretă) glot pentru gr.-cat. şi 
gr.-ort. cu crucită argintată 6oo*-

Bereiă (camilafeă, potcap) Rom. cat. 
din glott negru — — — — 6oo'-

Şepcufă Tonsur şi Camanzov glott 16o*-
Colar de pânză „Leo" — — — 8o*-
Coîar de cauciuc — — — — — 6o"-
Brâu (cingulum) rips sau moirée violet 

ori negru pt. gr.-cat. 12 cm. per mtr. 85o--
Brâu (cingulum) violet deschis moirée 

fin pt. protopop gr.-ort. 15 cm. lăţime 
mătasă per metru — — — — 100O-

Brâu (cingulum) albastru deschis moirée 
fin pentru preoţi gr.-ort. 15 cm. lă
ţime mătasă per metru — — — 1000'-

Brâu (cingulum) negru de lână 10 cm. 
lăţime, 3 metri lung bucata — — 85o--

Plastron (chemisette) Nr. 3. 21 cm. 
klott neted — — — — — 2oo--

Plastron (chemisette) Nr. 2. 15 cm. 
klott neted — — — — — 150--

Recvisite bisericeşti : 
/ Cădelniţă de bronz sau argintată 195o'-
Una ţţitoare de tămâie cu linguriţă 

din bronz argintat — — — 55o'-
i Candelă din bronz argintată — - 500-
} „ » - - 750-. 
1 „ — — 13oo'-
/ Chivot din bronz argintat cu trei 

turnuri foarte frumoasă — — 60oo'-
1 Cruce de masă din bronz argintată 

cu Hnstos în email 28 cm. — 165o'-
1 Cruce de masă (28 cm.) din bronz 

argintită cu Hristos în relief aurit 13oo--
/ Cruce de mână din bronz argintită 

cu Hristos email — — — — 14oo*-
Cruci de lemn cu Hristos în relief 120-3oo'-
/ Căldăruşe cu aspergil (stropitor) 

bronz argintat — — — — 18oo'-
1 Cănită cu tavă penti u spălarea ma

nilor (bronz argintat) — — — 85o*-
Cutie cu trei vase, cuţit şi foarfeci 

la botez (bronz aurit) — — — 2ooo"-
2 Vase de sticlă (la proscomidie) 25o --

/ Potir (bronz aurit) neted — 
1 Potir mic (bronz aurit) neted 
Disc (bronz aurit) — — — 
Steluţă pt. disc (bronz aurit) -

35oo*-
2000--
1265--

6oo'-
350--
450--

1 Linguriţă (bronz aurit) 
1 Cuţitas copie (bronz aurit) 
1 Cutie cu trei vase pentru oleu şi 

mir la botez (bronz aurit) I. C. O. 2ooo'-
/ Cutie de bronz aurit cu capac pen

tru sf. cuminecătură la bolnavi — 15oo'-
1 Cutie (bronz aurit) pt. transp. Sf. cum. 500'-
Ciborium (bronz aurit) — — — 38oo*-
Monstranţă (bronz aurit) rom. kath. 55oo"-
Clopoţete pentru altar— — — 150-30O--
Clopoţel cu 3 braţe bronz fin — 150o--
Clopoţel cu 4 braţe — — — — 1650"-
Copcii pt. odăjdii argintate perechea loo'-
Sfesnece înaintea altarului 13u m. 6500 --
Policandre (Lustere) frumoase de sticlă F 

pentru 4 lumini — 
» 6 » 
» 8 „ 
n 12 „ 

şi altele până la 

— 75oo--
— — 15ooo--
— — 22ooo*-
— — 26ooo--
—* loo.ooo*-

să se dea numărul şi lărgimea colarului plastronului şi a beretei. — Din colare se trimi. cel puţin 2 bucăţi 

f . : 

"Í8 

Cărţi bisericeşti: 
Mineu tom. I. — 
Mineu tom. II. — 
Triod — — -
Orologiu — — 
Apostol — — — 
Eurologiu — — 
Psaltire — — — 
Octoic mic — — 

700 
950 
450 
300 
400' 
300 
100 
100 

i-ţ via' w 
In mărime de 19|26 
In mărime de 33143 
In mărime de 52|4o 
In mărime de 47|63 
In mărime de 74[55 
In mărime de 72[loo 

Tipărituri bisericeşti : 
Raţiuni — — — per coală 12' 
Inventar — — — „ „ 5' 
Buget — — - „ 6 
Conspect bucate — „ „ 5 

» bani — „ 5 
realităţi „ , 5 

Estras de botez „ „ 2 
„ de morţi „ „ 2 
„ de cununii B „ 2 

Contr. de căsătorie , „ 4 
Acte de vestiri „ „ 2 
Tablou de dare „ „ 1'50 
Chitanţier pentru plăţi (coala) 5 

— - 6200-— 

6900* 

Luster policandre: 
PENTRU BISERICĂ FRUMOASE DIN 

STICLĂ FINĂ Nr. 520. 
Policandru de mărime 90x55 

cu 6 lumini 
Policandru de mărime 95x60 

cu 8 lumini — — — 
Policandru de mărime 100x65 

cu 10 lumini — — — 9500 1— 
Policandru de mărime 110x70 

cu 12 lumini — — — 10200'— 
Policandru de mărime 115x72 

cu 15 lumini — — — 12600 — 
Policandru de mărime 120x75 

cu 16 lumini — — — 14200 — 
Policandru de mărime 125x80 

cu 18 lumini - — — 15800'— 
Policandru de mărime 120x8.5 

cu 20 lumini — — - 16200 — 

— Să află până Ia 100 mii lei. — 

Ce mai frumos, bogat şi ieftin 

Album de modele rcmăneşfi pentru cusături 
Un exemplar 100 Lei. Porto 20 Lei. 

Dacă voiţi să râdeţi până 1* 
infinit, atunci comandaţi broşura 

de glume 

de C O S T f l 
1 exemplar 20 Lei. 
plus porto 20 Lei. 

N O U ! N O U ! 

! A A P Ă R U T ! 
cartea de rngictanl specială pentru elevi : 

„DOHIIULUI SU K£ HICHIHRM" 
Se află separat pentru religiunea ortodoxă şi pentru greco-
catolică. — Conţine toate rugăciunile trebuincioase de dim„ 
seară, ale zilelor, ocazionale, către sft. Anton, mărturisire, 

cuminecătură, etc. 

Preţul în legătură tare 25 Lei 
Transportul recomandat 15 Lei 

jcmir 

Cel mai bun cadou la orice ocaziune 1 
Cea mal nouă şi cea mai bună carte de rugăciuni 

CĂRAREA FERICIRII 
de prot. George Mânzat cu uprobarea Ven. 
Ordinariat sub Nr. 581—1923. Aceasta carte de 
un conţinut bogat cuprinde tot felul de rugăciuni 

pentru orice ocaziune cu 24 capitole mari 
In 366 pagini 

Legată în hârtie tare carton pentru elevii tuturor şcoalelor 
bucata Lei 100. — Legată în pânză fină cu cruce auri» 
bucata Lei 150. — Legată în Rele lux tipărită oeMtoev*-

lină aurită pentru dame Lei 300—400. 
Transportul recomandat 25.-*- Lei 

Tiparul Instit. de Arte Grafice Alexandru Anca, Qui. 




